Tabela de dados

Temperatura | Diametrodo | Area do Massa . Aceleracéo da | Constante de perda de
. e Viscosidade : )
da agua tanque tanque especifica gravidade carga localizada
T D A = nD?/4 P K1 g K(tanque) K (duto)
(°C) (m) (m?) (kg/m?) (kg/m.s) (m/s?) (entrada) (saida)
9,81 0,5 1,0
1,78x10

/’l =
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p = —3} (massaespecificadaagua)

7 k_g} (viscosidade da agua)




Tabelas da Planilha de Calculo

Duto

Comprimento
L(m)

Diametro
d(m)

L/d

h
(m)

Texp

(s)

Vexp
(mls)

Re

he
(m?/s?)

htm
(m?/s?)

ttedrico

(s)

DR
(%)

0,075

4,8x10°3

15,625

0,22

0,20

0,18

0,16

0,14

0,10

0,08

0,06

0,04

Duto

Comprimento
L(m)

Diametro
d(m)

L/d

(m)

Texp

(s)

Vexp
(mls)
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(m?/s?)
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(m?/s?)

tieorico

(s)

DR
(%)

0,15

4,8x10°3

31,25

0,22

0,20

0,18

0,16

0,14

0,10

0,08

0,06

0,04




Duto

Comprimento
L(m)

Diametro
d(m)

L/d

(m)

Texp

(s)

Vexp
(mls)

Re

he
(m?/s?)

hem
(m?/s?)

tieorico

(s)

DR
(%)

0,30

4,8x103

62,5

0,22

0,20

0,18

0,16

0,14

0,10

0,08

0,06

0,04

Duto

Comprimento
L(m)

Diametro
d(m)

L/d

(m)

Texp

(s)

Vexp
(mls)

Re

he
(m?/s?)

htm
(m?/s?)

tteorico

(s)

DR
(%)

0,60

3,1x10°3

193,55

0,22

0,20

0,18

0,16

0,14

0,10

0,08

0,06

0,04




Duto

Comprimento
L(m)

Diametro
d(m)

L/D

(m)

Texp

(s)

Vexp
(mls)

Re

he
(m?/s?)

hem
(m?/s?)

tieorico

(s)

DR
(%)

0,60

4,8x103

125

0,22

0,20

0,18

0,16

0,14

0,10

0,08

0,06

0,04

Duto

Comprimento
L(m)

Diametro
d(m)

L/D

(m)

Texp

(s)

Vexp
(mls)

Re

he
(m?/s?)

htm
(m?/s?)

tteorico

(s)

DR
(%)

0,60

7,8x10°3

76,92

0,22

0,20

0,18

0,16

0,14

0,10

0,08

0,06

0,04




